



Rog aprobați
Vicepreședinte C.J.S.U. Călărași
Inspector șef
al
I.S.U. „Barbu Știrbei” Călărași
Colonel

Adrian-Iulian PĂDURARU

APROB
Președinte C.J.S.U. Călărași
Prefect


Valentin BARBU


RAPORT DE EVALUARE
a activității desfășurate de
Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Călărași
în anul 2023

Măsuri, acțiuni și activități preventive

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Călărași este structura abilitată legal în managementul situațiilor de urgență, constituită potrivit legii pe niveluri și domenii de competență, fiind parte din Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență.

Activitatea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași este reglementată prin:

- *Regulamentul de Organizare și Funcționare al C.J.S.U. Călărași, aprobat prin OP nr. 137/27.02.2023;*
- *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare;*
- *Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea O.U.G. 21/2004;*
- *Hotărârea Guvernului nr. 1491 din 9 septembrie 2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;*
- *Hotărârea Guvernului nr. 1492 din 9 septembrie 2004 privind principiile de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesioniste;*
- *Legea 481 din 8 noiembrie 2004 privind protecția civilă, cu modificările și completările ulterioare;*
- *Hotărârea Guvernului nr. 557 din 03.08.2016 privind managementul tipurilor de risc.*

Activitatea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași a vizat în anul 2023, cu prioritate, eficientizarea acțiunilor de prevenire și creșterea capacității de reacție în situații de urgență a tuturor structurilor cu atribuții din cadrul sistemului județean de management pentru situații de urgență.

În vederea asigurării coordonării integrate a măsurilor tehnico-operative pentru gestionarea eficientă a situațiilor de urgență produse pe teritoriul județului Călărași, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Călărași s-a întrunit în anul 2023, în cadrul a **20 ședințe (2 ședințe ordinare, 12 ședințe extraordinare și 6 ședințe ale Centrului Local pentru Combaterea Bolilor)**. Ședințele s-au desfășurat în condiții corespunzătoare, atât cu prezență fizică, cât și în sistem online, asigurându-se aducerea la îndeplinire în totalitate a obiectivelor și a sarcinilor de conducere în procesul de gestionare a situațiilor de urgență.

Secretariatul ședințelor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași a fost asigurat de către Secretariatul Tehnic Permanent din cadrul Centrului Operațional Județean al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Barbu Știrbei" al județului Călărași, conform prevederilor Hotărârii Guvernului României nr. 1491 din 09.09.2004. Acesta a monitorizat evoluția situațiilor operative, prelucrând informațiile furnizate de către comitetele locale pentru situații de urgență, precum și de instituțiile publice cu atribuții în domeniul situațiilor de urgență, și a asigurat completarea și actualizarea bazei de date cu privire la acțiunile întreprinse în vederea protecției populației, mediului și reducerea pierderilor materiale.

Conform Ordinelor Prefectului nr. 9/11.01.2023, nr. 84/30.01.2023, nr. 188/28.03.2023, nr. 195/05.04.2023, nr. 251/23.05.2023, nr. 292/27.06.2023, nr. 439/26.09.2023, nr. 510/16.11.2023 s-a efectuat actualizarea componenței Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași, precum și a grupurilor de suport tehnic constituite în cadrul acestuia.

Au fost aprobate un număr de **13 planuri** în domeniul situațiilor de urgență, după cum urmează:

➤ Planul cadru de măsuri privind supravegherea, prevenirea și controlul peștei porcine africane pe teritoriul județului Călărași, în baza deciziei Centrului Național de Combateră a Bolilor nr. 2 privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare din data de 16.12.2022;

➤ Planul de măsuri de combateră a peștei porcine africane în exploatațile comerciale de suine S.C. Nutricom S.A., loc. Dragalina și Modelu, Ferma 3 Modelu, loc. Modelu, jud. Călărași;

➤ Planul cadru de măsuri privind depistarea, verificarea, descurajarea și, după caz, sancționarea transporturilor clandestine, ilegale și frauduloase de animale vii, în special de păsări și porci, pe teritoriul județului Călărași, în baza deciziei Centrului Național de Combateră a Bolilor nr. 1 privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare din data de 01.03.2023;

➤ Planul de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență privind incendiile de literă la fondul forestier, incendiile de miriște și pajști amenajate pe teritoriul județului Călărași;

➤ Planul de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru prevenirea și atenuarea efectelor caniculei și secetei prelungite;

➤ Planul cadru de măsuri privind combateră focarului de pestă porcină africană confirmat în baza Buletinului de Analiză nr. 12643/02.08.2023, emis de LSVSA Călărași, pe un porc aflat în stare avansată de putrefacție găsit mort pe domeniul public al UAT Modelu;

➤ Planul de măsuri de combateră a peștei porcine africane (PPA) în exploatația comercială de suine S.C. Albatros S.R.L., Călărași, jud. Călărași;

➤ Planul de măsuri de combateră a peștei porcine africane (PPA) în exploatația comercială de suine S.C. Nutricom S.A., ferma Dragalina, localitatea Dragalina, județul Călărași;

➤ Program de măsuri privind combateră focarului de pestă porcină africană (PPA) din localitatea Albești, județul Ialomița;

➤ Program de măsuri privind combateră cazului de pestă porcină africană (PPA) la un mistreț vânat pe fondul de vânătoare 48 Fermecatu, județul Călărași, precum și măsurile care se impun în zona afectată;

➤ Program de măsuri privind combateră cazului de pestă porcină africană (PPA) la un mistreț vânat pe fondul de vânătoare 46 Roseți, județul Călărași, precum și măsurile care se impun în zona afectată;

➤ Planul de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru sezonul rece 2023-2024;

➤ Planul de activitate al C.J.S.U. Călărași în anul 2024.

De asemenea, în anul 2023, au fost actualizate *Schema Riscurilor Teritoriale identificate la nivelul Județului Călărași* și *Planul de Analiză și Acoperire a Riscurilor al Județului Călărași*.

Pentru aplicarea legislației specifice, precum și pentru buna funcționare a activităților de gestionare a situațiilor de urgență, în anul 2023, au fost emise *12 hotărâri ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași* și *6 hotărâri ale Centrului Local de Combatere a Bolilor Călărași*, care au fost transmise autorităților administrației publice locale, instituțiilor interesate și membrilor Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași. De asemenea, în plan legislativ, au fost emise un număr de *39 ordine ale președintelui Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași*.

Situațiile de urgență apărute în anul 2023 au impus o reacție rapidă din partea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași, acesta asigurând prin reprezentanții săi o coordonare promptă a acțiunilor de intervenție și adoptarea de hotărâri și ordine pentru limitarea și înlăturarea efectelor negative ale acestora, cu următoarea ordine de zi:

➤ Actualizarea componentei Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași, precum și a grupurilor de suport tehnic constituite în cadrul acestuia;

➤ Prezentarea și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Comitetului pentru Situații de Urgență Călărași, actualizat în contextul schimbărilor climatice;

➤ Aprobarea *"Planului de măsuri de combatere a pestei porcine africane (PPA) în exploatarea comercială de suine S.C Nutricom S.A., ferma Dragalina, localitatea Dragalina, județul Călărași"*;

➤ Aprobarea *"Planul de măsuri de combatere a pestei porcine africane în exploatarea comerciale de suine S.C. Nutricom S.A., loc. Dragalina și Modelu, Ferma 3 Modelu, loc. Modelu, jud. Călărași"*;

➤ Aprobarea *"Planului cadru de măsuri privind depistarea, verificarea, descurajarea și, după caz, sancționarea transporturilor clandestine, ilegale și frauduloase de animale vii, în special păsări și porci, pe teritoriul jud. Călărași, în baza deciziei Centrului Național de Combatere a Bolilor nr.1 privind măsurile adoptate în cadrul ședinței extraordinare din data de 01.03.2023"*;

➤ Actualizarea locațiilor de cazare la nivelul județului Călărași, pentru cetățenii străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona de conflict armat din Ucraina;

➤ Aprobarea *"Planului de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență privind incendiile de litieră la fondul forestier, incendiile de miriște și pajiști amenajate și a incendiilor de vegetație uscată pe teritoriul județului Călărași"*;

➤ Aprobarea *"Planului de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru prevenirea și atenuarea efectelor caniculei și secetei prelungite"*;

- Stabilirea și adoptarea unor măsuri suplimentare pentru prevenirea apariției situațiilor de urgență determinate de caniculă, precum și gestionarea situațiilor de urgență conexe;
- Aprobarea *"Planului cadru de măsuri privind combaterea focarului de pestă porcină africană confirmat în baza buletinului de analiză nr. 12643/02.08.2023, emis de LSVSA Călărași, pe un porc aflat în stare avansată de putrefacție, găsit mort pe domeniul public al UAT Modelu;*
- Aprobarea *"Planului de măsuri de combatere a pestei porcine africane în exploatarea comercială de suine S.C. Albatros S.R.L., Călărași, jud. Călărași;*
- Stabilirea caracterului de urgență a situației privind existența unui număr de 6127 cadavre suine infectate cu pestă porcină africană de la S.C. Albatros S.R.L. Călărași, jud. Călărași;
- Susținerea, în regim de urgență, a persoanelor afectate de incendiul din data de 04.11.2023 din comuna Gălbinași, jud. Călărași;
- Stabilirea și aprobarea măsurilor și acțiunilor ce se impune a fi adoptate în scopul gestionării eficiente a situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase;
- Stabilirea situației de urgență în comuna Dragalina, jud. Călărași, ca urmare a fenomenelor meteorologice periculoase din perioadele 18-19 noiembrie și 24-26 noiembrie;
- Suspendarea cursurilor în unitățile de învățământ din județul Călărași în data de 27 noiembrie;
- Aprobarea *"Planului de măsuri al C.J.S.U. Călărași pentru sezonul rece 2023-2024;*
- Aprobarea *"Planului de activitate al C.J.S.U. Călărași în anul 2024";*
- Constituirea comisiei de evaluare pentru stabilirea și plata despăgubirilor ce se cuvin proprietarilor de animale tăiate, ucise sau altfel afectate în vederea lichidării rapide a focarului de Leucoză Enzootică Bovină în exploatarea nonprofesională a proprietarului Radu Luchian din satul Floroaica, comuna Vâlcelele, județul Călărași;
- Aprobarea *"Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași";*
- Constituirea unei comisii pentru verificarea modului în care au fost salubritate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari, în localitățile din județul Călărași;
- Constituirea comisiilor de control la centrele rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, centrelor rezidențiale destinate persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor de pe raza județului Călărași;
- Constituirea comisiei de evaluare pentru stabilirea și plata despăgubirilor ce se cuvin proprietarilor de animale tăiate, ucise sau altfel afectate în vederea lichidării rapide a focarelor de boli transmisibile ale animalelor pentru exploatarea comercială de suine S.C. Albatros S.R.L., localitatea Călărași, jud. Călărași;

➤ Constituirea comisiei de evaluare pentru stabilirea și plata despăgubirilor ce se cuvin proprietarilor de animale tăiate, ucise sau altfel afectate în vederea lichidării rapide a focarelor de boli transmisibile ale animalelor pentru exploatarea comercială de suine S.C. Nutricom S.A. Ferma Dragalina, localitatea Dragalina, localitatea Călărași, jud. Călărași;

➤ Constituirea comisiei de evaluare pentru stabilirea și plata despăgubirilor ce se cuvin proprietarilor de animale tăiate, ucise sau altfel afectate în vederea lichidării rapide a focarelor de boli transmisibile ale animalelor pentru exploatarea comercială de suine S.C. Nutricom S.A. Ferma 3 Modelu, localitatea Modelu, județul Călărași;

➤ Constituirea comisiei mixte de control la instituțiile publice și operatorii economici care depozitează, transportă, distribuie, utilizează, comercializează carburanți, lubrifianți și produse derivate ale acestora, inclusive gaz petrolier lichefiat (GPL) care funcționează pe raza județului Călărași;

➤ Constituirea unei comisii pentru verificarea stării tehnice și funcționale a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor, de pe râurile interioare și de la Dunăre, indiferent de deținător, la nivelul județului Călărași;

Managementul și gestionarea situațiilor de urgență

Ținând cont de specificul regional și climatic, tipurile de risc care s-au manifestat pe teritoriul județului Călărași în decursul anului 2023 și care au generat situații de urgență, sunt următoarele:

- 1. riscuri naturale:** - inundații, fenomene hidro-meteo periculoase (ploi și ninsori abundente, furtuni puternice, variații de temperatură – îngheț-dezghet) - 206 misiuni de acest tip;
- 2. riscuri tehnologice:** - muniție rămasă neexplodată; 13 intervenții;
- 3. riscuri de incendiu:** - incendii - 1119 intervenții la incendii și incendii de vegetație;
- 4. riscuri biologice:** - epidemii/epizootii; 32 misiuni.

Planul Roșu

În data de 03.05.2023, ora 16:14, a fost pus în aplicare Planul Roșu de Intervenție pentru un accident rutier produs pe Autostrada A2 Calea I, București - Constanța, Km 94, în care au fost implicate un microbuz cu 14 pasageri, 1 autoturism cu 1 persoană și un autocamion cu o persoană.

Forțe implicate: 2 ambulanțe SMURD, 1 ATPVM și 3 ambulanțe SAJ, 5 persoane au fost transportate la UPU Călărași, 3 cu ambulanțele SMURD, 2 cu ambulanțele SAJ, iar la ora 16:45 Planul Roșu a fost dezactivat.

I. Acțiuni și măsuri cu caracter proactiv

În acest an au fost transmise de către Administrația Națională de Meteorologie un număr de **131 atenționări și avertizări hidro-meteorologice**, astfel:

- **4 avertizări meteorologice „Cod roșu”** – (2 pentru vijelii puternice, averse torențiale, grindină, descărcări electrice / 1 pentru temperaturi extreme și disconfort termic accentuat / 1 pentru viscol puternic, ninsoare abundentă, zăpadă viscolită);
- **24 avertizări meteorologice „Cod portocaliu”** (13 pentru val de căldură, disconfort termic, caniculă / 9 pentru instabilitate atmosferică accentuată, averse

torențiale, grindină, ploi însemnate cantitativ, descărcări electrice, vijelii puternice / 2 pentru ninsoare, viscol și precipitații abundente);

➤ **103 atenționări meteorologice „Cod galben”** (36 pentru instabilitate atmosferică accentuată, averse torențiale, grindină, ploi însemnate cantitativ, descărcări electrice / 28 pentru intensificări ale vântului / 23 pentru ceață / 10 pentru val de căldură, disconfort termic, caniculă / 3 pentru ninsoare, viscol, vreme deosebit de rece / 2 pentru precipitații mixte care depun polei / 1 pentru scurgeri importante pe versanți cu posibile efecte de inundații locale).

Toate aceste atenționări și avertizări au fost transmise către comitetele locale pentru situații de urgență, pentru adoptarea măsurilor necesare limitării efectelor negative ale fenomenelor hidrometeorologice periculoase.

II. Acțiuni desfășurate pe timpul producerii evenimentelor

Pe parcursul anului 2023, în contextul manifestării conflictului armat dintre Rusia și Ucraina, la nivelul Centrului Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției au fost desfășurate următoarele activități:

➤ Centralizarea raportărilor sosite în Centrul Județean de Coordonare și Conducere a Intervenției Călărași și transmiterea acestora către instituțiile superioare ierarhic și cele locale cu atribuții în S.N.M.S.U.;

➤ Asigurarea răspunsului la ordinele venite de la Centrul Național de Coordonare și Conducere a Intervenției.;

➤ Desfășurarea misiunilor de conducere și coordonare a acțiunilor de răspuns pe timpul gestionării afluxului de refugiați din Ucraina, în cadrul Centrului Național de Conducere și Coordonare a Intervenției Ciolpani, Punctului Operativ Avansat Isaccea, județul Tulcea și Punctului Operativ Avansat Siret, județul Suceava.

Urmare a solicitărilor transmise de către primăriile unităților administrativ-teritoriale, A.N.I.F. – U.A. Călărași a făcut demersurile necesare întrunirii comisiei pentru stabilirea oportunității punerii în funcțiune a stațiilor de desecare, conform Legii 158/19.07.2016. Stațiile de desecare au fost puse în funcțiune în cursul anului 2023 pentru eliminarea excesului de umiditate și prevenirea inundării suprafețelor agricole, de fiecare dată când comisia a stabilit că este necesar.

În conformitate cu Ordinul Prefectului nr. 242 din 22.05.2023, a fost constituită o comisie, sub coordonarea Prefectului Județului Călărași, formată din reprezentanți ai Instituției Prefectului – Județul Călărași, S.G.A Călărași, Inspectoratului pentru Situații de Urgență Călărași, Comisariatului Gărzii de Mediu Călărași precum și ai Gărzii Forestiere București, în vederea verificării modului în care au fost salubrizate cursurile de apă și au fost realizate și întreținute șanțurile și rigolele pentru asigurarea secțiunilor de scurgere a apelor mari în localități. În cadrul controlului s-au urmărit cu prioritate următoarele: modul în care au fost realizate măsurile și lucrările stabilite la verificările efectuate în anul 2022, existența depozitelor de deșeuri și de material lemnos pe malurile și în albiile cursurilor de apă, precum și în secțiunile de scurgere a podurilor și podețelor, modul în care au fost realizate/întreținute șanțurile și rigolele de scurgere a apelor pluviale în localități, verificarea zonelor nesalubrizate de pe cursurile de apă unde s-au produs inundații în anul 2022 și stadiul măsurilor și lucrărilor de remediere realizate. În urma constatărilor, comisia a dispus ca măsuri generale pentru toate

localitățile verificate interzicerea cu desăvârșire depozitarea în albiile sau pe malurile cursurilor de apă, ale canalelor, lacurilor, bălților pe baraje și diguri sau în zonele de protecție a acestora a materialelor de orice fel, precum și salubritatea zonelor afectate de depozitări necontrolate de deșeuri.

Conform Ordinului Prefectului nr. 480 din 26.10.2023, s-a constituit o comisie în vederea verificării stării tehnice și funcționale a construcțiilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundațiilor, de pe râurile interioare și de la Dunăre, indiferent de deținător, la nivelul județului Călărași. Acțiunea s-a desfășurat în perioada 8-9 noiembrie 2023 în prezența reprezentanților primăriilor/altor deținători care au în administrare lucrări cu rol de apărare împotriva inundațiilor. Organizarea acțiunii a fost asigurată de directorul Sistemului de Gospodărire a Apelor Călărași, în calitate de Șef al Grupului de Suport Tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase și accidente la construcții hidrotehnice, din cadrul C.J.S.U. Călărași, care i-a prezentat Prefectului județului Călărași, la începutul acțiunii, programul și modul de desfășurare al acesteia. Constatările și măsurile stabilite pentru punerea în stare de siguranță a construcțiilor cu rol de apărare împotriva inundațiilor și pentru constituirea unor stocuri de materiale și mijloace de apărare împotriva inundațiilor care să asigure intervenția operativă pe râurile interioare au fost consemnate într-un proces verbal, însoțit de conducerea unităților deținătoare și vizat de Prefectul județului Călărași, în calitate de președinte al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență.

III. Acțiuni și măsuri post-eveniment

În conformitate cu Ordinele Prefectului nr. 355/10.07.2023, 356/11.07.2023 și nr.360/12.07.2023, s-au constituit comisiile de control la centrele rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, centrele rezidențiale destinate persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor, de pe raza județului Călărași. Comisiile stabilite au efectuat acțiuni de control, conform competențelor legale, și au urmărit modul de realizare a tuturor serviciilor sociale rezidențiale destinate acestor persoane, precum și existența tuturor avizelor, licențelor sau autorizațiilor necesare pentru funcționarea centrelor. Rezultatele acțiunilor de control efectuate au fost centralizate zilnic, la finalul zilei, de către comisii și transmise operativ Instituției Prefectului – Județul Călărași.

Conform Ordinului Prefectului nr. 409 din 30.08.2023, s-a constituit comisia mixtă de control la instituțiile publice și operatorii economici care depozitează, transportă, distribuie, utilizează, comercializează carburanți, lubrifianți și produse derivate ale acestora, inclusiv gaz petrolier lichefiat (GPL), potrivit competențelor specifice. Reprezentanții instituțiilor nominalizate în comisia mixtă au efectuat acțiuni de control pentru identificarea tuturor problemelor existente. Rezultatele acțiunilor de control efectuate, pe baza documentelor de control întocmite de structurile nominalizate în ordin, au fost transmise zilnic Instituției Prefectului – Județul Călărași.

Centrul Local de Combatere a Bolilor la animale funcționează, potrivit legii, ca organism interinstituțional de management în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență. Centrul Local de Combatere a Bolilor constituit la nivelul județului Călărași a asigurat îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de O.G. nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificările și completările ulterioare și HG nr. 1189/2009 privind organizarea,

funcționarea și atribuțiile Centrului Național de Combatere a Bolilor și ale structurilor din componența acestia.

Centrul Local de Combatere a Bolilor al județului Călărași s-a întrunit în anul 2023 în cadrul a **6 ședințe** și a avut ca scop evaluarea modului în care s-a derulat monitorizarea, controlul și eradicarea focarelor de pestă porcină africană confirmate la nivelul județului Călărași.

Direcții de acțiune și propuneri pentru eficientizarea activității CJSU Călărași

În scopul îmbunătățirii activității Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași, se vor avea în vedere următoarele aspecte:

- monitorizarea permanentă a situațiilor de urgență din zonele afectate și a zonelor de risc potențiale;
- creșterea gradului de siguranță a cetățenilor, protejarea bunurilor și valorilor materiale precum și a mediului înconjurător prin asigurarea unei capacități de răspuns eficiente și adecvate la riscurile existente și probabile;
- punerea în aplicare într-un mod cât mai eficient a hotărârilor adoptate în cadrul comitetului și implicarea membrilor astfel încât măsurile adoptate să aibă finalitate concretă;
- îmbunătățirea permanentă a fluxului informațional-decizional pentru gestionarea situațiilor de urgență;
- planificarea unor exerciții în comun în vederea creșterii capacității de răspuns la situații de urgență pe categorii de riscuri;
- în ceea ce privește activitatea comitetelor locale pentru situații de urgență, se impune stabilirea și alocarea de către consiliile locale, prin proiectul de buget, a fondurilor necesare desfășurării tuturor activităților pe linia situațiilor de urgență și achiziționarea de materiale necesare intervenției, în vederea realizării stocurilor conform normativelor în vigoare.

Concluzii finale

Activitatea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență s-a desfășurat în conformitate cu *Planul de activități pentru anul 2023*.

Măsurile întreprinse, precum și coordonarea eficientă a intervențiilor au făcut posibilă reducerea consecințelor situațiilor de urgență înregistrate.

Prin modul de organizare a activităților de prevenire și limitare a efectelor situațiilor de urgență, în majoritatea situațiilor, autoritățile publice au acționat preventiv și eficient prin aplicarea unor măsuri menite să determine limitarea efectelor situațiilor de urgență, fapt ce atestă capacitatea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Călărași de a duce la îndeplinire sarcinile și obiectivele propuse.

Verificat

Șef Centru Operațional Județean
Col.


Ștefan-Marius ZAHARIA

Întocmit

Secretariatul Tehnic Permanent
Sg.maj.


Marina-Raisa DAN

